
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 8/2006 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήµατος της αστικής µη κερδοσκοπικής 

εταιρίας Φεστιβάλ Ικαρίας, περί στέγασης εκθετηρίου στο Χρυσόστοµο, µε θέµα 
τον Μυθικό Ίκαρο » 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  82/2006 
 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 28η 
Αυγούστου 2006, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
1677/23 Αυγ.2006 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, 
η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον 
κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 8: 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Κώστας Σταµούλης 
2 ∆ηµήτρης Κουρελής 2 Χαράλαµπος Χερουβής 
3 Λευτέρης Πυρούδης 3 Χρήστος Καζάλας 
4 Γιάννης Αϊβαλιώτης 4 Παναγιώτης Τσαρνάς 
5 Γιάννης Παπαλάς 5 Κώστας Τσουρής 
6 Μιχάλης Περρής   
7 Νικόλαος Λαρδάς   
8 Ζαχαρίας Γλαρός   

 
 Ο κ. ∆ηµήτρης Κουρελής προσήλθε και συµµετείχε στην συζήτηση από 
την έναρξη του 3ου θέµατος µέχρι τέλους της συνεδρίασης. 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 1ο θέµα 
της ηµερησίας διατάξεως, είπε στο ∆Σ τα εξής: 
 Από παραδροµή και κατά την σύνταξη του πίνακα µε τα θέµατα της ηµερήσιας 
διάταξης της σηµερινής συνεδρίασης, παραλείφθηκε το αίτηµα του Φεστιβάλ 
Ικαρίας, κατά το οποίο ζητά την παραχώρηση της χρήσης των γραφείων του πρώην 
κοινοτικού καταστήµατος Χρυσοστόµου, προκειµένου να στεγαστεί Εκθετήριο µε 
εικαστικά έργα, σχετικά µε τον Μύθο του Ίκαρου. 
 Κατόπιν αυτών, ζήτησε από το ∆Σ να αποφασίσει σχετικά µε την συζήτηση του 
θέµατος εκτός ηµερησίας διατάξεως, µε την διαδικασία του κατεπείγοντος. 
         Τέλος, και αφού τέθηκαν υπ’ όψη του ∆Σ τα άρθρα 108 και 97 του Π∆ 
410/1995 περί κατεπειγόντων θεµάτων, και αφού ο παριστάµενος ∆ήµαρχος συναινεί 
στην συζήτησή του µε την διαδικασία του κατεπείγοντος, το ∆Σ 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει την συζήτηση του θέµατος µε την διαδικασία του κατεπείγοντος  

_____________________________________________________________________ 
 



 Συνεχίζοντας ο πρόεδρος, έδωσε τον λόγο στον πρόεδρο του Τοπικού 
Συµβουλίου Χρυσοστόµου και δηµοτικό σύµβουλο κ. Γιάννη Αϊβαλιώτη, ο οποίος 
µετέφερε το κλίµα που επικρατεί στο χωριό σχετικά µε το παραπάνω αίτηµα, το 
οποίο είναι θετικό. 
 Ο λόγος στη συνέχεια δόθηκε στο γιατρό κ. Σταµάτη Βασίλαρο, µέλος της 
Αστικής µη κερδοσκοπικής εταιρίας Φεστιβάλ Ικαρίας, ο οποίος ανέπτυξε τις µέχρι 
σήµερα δραστηριότητες της εταιρίας. Αναφέρθηκε στις προσπάθειες που έχουν κάνει 
µέχρι τώρα για την εξεύρεση κατάλληλου χώρου στην περιοχή του ∆ήµου µας, 
προκειµένου να στεγαστεί Εκθετήριο µε θέµα τον Μυθικό Ίκαρο. 
 Κατόπιν αυτών, τοποθετήθηκαν και οι παρόντες δηµοτικοί σύµβουλοι, που 
τάχθηκαν υπέρ του αιτήµατος της εταιρίας. 
 Καταλήγοντας ο πρόεδρος, κάλεσε το ∆Σ να αποδεχθεί µε την παρούσα 
απόφαση το αίτηµα. Σε επόµενο δε ∆Σ και αφού το Τοπικό Συµβούλιο Χρυσοστόµου 
συνεδριάσει και εισηγηθεί επίσηµα πλέον, θα καθοριστούν οι ακριβείς όροι χρήσης 
του συγκεκριµένου ακινήτου, µε σκοπό την στέγαση του Εκθετηρίου, µε θέµα τον 
Μυθικό Ίκαρο. 
 Το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα παραπάνω, όπως και τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 1.  Αποδέχεται το αίτηµα της Αστικής µη κερδοσκοπικής εταιρίας Φεστιβάλ 
Ικαρίας, για την παραχώρηση της χρήσης των γραφείων της πρώην κοινότητας 
Χρυσοστόµου, µε σκοπό την στέγαση Εκθετηρίου, µε θέµα τον Μυθικό Ίκαρο. 
 
 2.  Σε επόµενη συνεδρίαση του δηµοτικού συµβουλίου και αφού προηγηθεί 
επίσηµη εισήγηση του Τοπικού Συµβουλίου Χρυσοστόµου επί του θέµατος, θα 
καθοριστούν οι ακριβείς όροι χρήσης του συγκεκριµένου ακινήτου, µε σκοπό την 
στέγαση του Εκθετηρίου. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  82/2006 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 
κατωτέρω: 

 
 

     

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος ∆ηµήτρης Κουρελής 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Μιχάλης Περρής 
 Νικόλαος Λαρδάς 
 Ζαχαρίας Γλαρός 

                                                                                                                                                                   
    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

                                                                                      Άγιος Κήρυκος 29 Αυγ. 2006 
                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  



               
ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 

 
 
 


